o— (0] «>x—k»

om [IHC-6 * Dy=1000

Dy=1000 L Ha [IHC-6

| 00-2
i\ v B-4 > PKO
stee(D 1
]
=Y
- - Q Dy=800 Dy=600 Dy=400
P-1 Dy-200 {;’Ié} T % . «— y=600 o ~ o y <
AN b-2°%
3 3 A YB-5
S) S ari-2 =
S 4-6
4-7 = Dy=500
L Dy=200 A A A 4
PK 1TTC
- o S
! D N
Y S on-1 g-1 3 S L S
) 43 S S S ) ok-5 S
Q =, =, = P
& O . Dy=800 ¢ > ° ~ Dy-ﬁ[w( > ° > ¢ > ° Dy=400
J90-1 B-2  2B-1
i ><]
"""""""" } 1B-1 2B-2 3B-1 3B-2 4B-1 4B-2
A-4 1 4-5 _ | | _ _
( HD-QI—' |
— 6 dperax : - 7% S S S S
1] (] 1] 1]
S &) =) =) =)
S -3 K | S % % S % % S % S
B-1 4 | 4 14-4 20-1y 20-4  34-1¢ 30-4  44-1Y 40-4
|
)\ 0y=800 A B-2a !
3 080X X& om-10X oYX 3 X3 ow2 Y& X < L i oH4 i
S | - Q - Q - Q - @X T X Q - @X T
Y 5z | S S S 3 s o S S 3
A ! 0B-2 0B-3 0B-4
|
5/7-7X ®>< f1-1 P-4  pP-3 | A A A A
8 G B i
Dy=200 : 14-2
|
zz—zX V '''''''''' 1T~ - m-3  24-2 20-3  3-2 30-3  4f-2 40-3
____________ 4 OK- 7X OK —ZX OK —3X OK- 4X
P KER " _ il - il - il - il "
! —ox—(]) B | 284 | 38H | H |
! [l onn // // // //
(D% i B-3 / / / y
I_ ........... i
—P<l—¢
npodoomdopHas
o [1H-1 [1H-2 [1H-3 \ / [1H-4
orn-2 X []-2
4-2 Qugep 16 [IL «3azopodHas» HKIL Pudep 109 [iC «lopodckas» HK3IL
Lemanusayus cxemsl [IHC-7
Nan 00o3navenve no cxeme HaumeHoBarue XApakmepucmuky
npodoomdopHas A Hacoe 3004-70 - T
K R/ o 1 | Ht, -2, M3, MH-s lacoc 3004 G=1260 #/'s; H=64 m.60d.cm
S S Inexmpodbuzamens A355X-4 U=6 kB, P=315kBm, n=1470 03/ Mut
é’\ Dy=800 Q::\ 2 | PKN, PKO Knanan pezynupywuud PK-1 Dy=700 mm
o 3 | N-1, N-2, 0-1, 0-2 Jadbuxka ¢ 3nekmponpubodom Dy=800 mm, Py=25 kzc/crf
E @ 4 | 0n-1, on-2 Jadbuxka ¢ 3nekmponpubodom Dy=500 mm, Py=25 kac/c?
S 5 | 0B-1, 0B-2, 0B-3, 0B-& Jadbuxka ¢ 3n1exkmponpubodom Oy=400 mm, Py=25 Kzc/
M
": :] I 6 | OH-1, OH-2, OH-3, OH-4 Jadbuxka ¢ 371exkmponpubodom Oy=400 MM, Py=25 kzc/c
/\ 7 | OK-1, OK-2, OK-3, OK-4, OK-5 Knanan odpamHsit Oy=400 mm
| 8 | P-1, P-2, P-3, P-4 Jadbuxka c py4rsim npubodom Oy=200 mm, Py=25 kzc/c
9 | NTC-1, NTC-2 Jadbuxka ¢ pyyHeiM npubodom Oy=200 mm, Py=25 kzc/cm?
DOy=1000 Dy=1000 70 | nn Jadbuxka ¢ 371exkmponpubodom Dy=600 mm, Py=25 kzc/cm?
ama 7. uHXeHe, Hay-k 170 -
Ha 20 DO g Y * U3 20 Do g 77 | PKNTC Knanan pezynupywuyud PK-1 Oy=250 mm, Py=25 xzc/cm? 4 P Hay-x HKIP
12 | 80-1, 80-2 Beumunb ¢ py4Heim npubodom Oy=80 mm, Py=40 kac/cr NEPECMOTFPEHD
YenoBHble 0003HAYCHUS: 77 | 80B-1 - 80B-4, 80N-1, &0M-2 Bermunb ¢ py4sHsiM npubodom Dy=50 mM, Py=40 k2¢/cH
: ) 74 | 80H-1, 80H-2, 80H-3, d0H-L4 Bernmunb ¢ 3n1exmponpubodom Dy=50 mM, Py=40 Kkac/crf 0 /4 0 « H q 7- /( »
-Bo30ywHuk; alm -10CMOSHHLIU UMNY/ALE FabBrenus; DX -sadbuxxa c pyyHsim npubodom; 5| =3 FadbumKa ¢ gy npubodon Dy=300 mm, Py=25 xzc/cr?
_ ; P - . _ . 16 | K {OpocHou knanar Dy=300 mm, Py=25 kzc/cr’
gpeHax; P nepuoduyeckud uMny/bc dabrenus, g 3adbuxka ¢ 37ekmponpubodowm, P Y Y / Jonxuocms Pamunus fodnucs | fama Jumep Macca | Macwmas
77 | 1B-1 - 4B-2 Bexmuns ¢ pyyusim npubodom Dy=32 mM, Py=64 kzc/cr /7
-zpsazebuk; & -pezyaupympuul KAanarx; > - odpamHsii knanan 78 | 10-1 - LQ1-4 Bermune ¢ pyyrsiM npubodom Dy=50 mr, Py=40 kzc/cr PUHUUNUG/ABHAA (XeMa
= 79 | 0-1, A-2, O-5, O-6 Benmune ¢ py4rsim npubodom Dy=50 MM, Py=25 Kec/cr Hav-x 170 | [on06ko B.10. /7/'/[-7 menﬂaﬁada M—/// om
| -3/1eKmpOKOHMaKmHsIL MaHoMemp; _@ -nepexkayubawwud Hacoc; 20 | 0-3, 0-4 Benmuns ¢ pysrsim npubodom Dy=25 mm, Py=40 xzc/cr v HK 3P| Axyrob 13 000 «Huxwexkamckas T3L[»
~mepMomemp; @ -Maxomemp; P - 217 | ann Jadbuxxa ¢ pyyHsim npubodom Dy=100 mM, Py=25 Kkac/cr (wap.) Sucm 1 SucmoB 1
> -usmenenue duamempa, 22 | B-1, B-2, B-4 Benmuss ¢ pyqrsim npubodom Dy=50 mm, Py=40 kzc/crf Senomion | YamuooB BT
23 | B-3, B-5 Benmuns ¢ pyyHsiM npubodom Oy=25 mm, Py=40 kzc/cm? bpod S HuxHexaMckuu NO 1 O O ¢Eﬁpa/lb
24 | 8n-1 Jadbuxka ¢ py4Heim npubodom Dy=100 mv, Py=16 kzc/crf 3KC/7/Iya/770UUOHHb/L7 anUH - 20722
25 | an-2 Bermunb ¢ pyyHsim npubodom Dy=80 mm, Py=40 xzc/cm?
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